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EL 31-A ANALISIS DE REDES 1

Prof : Santiago Bradford V. 09 de septiembre de 2008
Prof. Aux : Heinz Gerdin H.

1. a) Para la red lineal e invariante de la figura:

1) Si el interruptor en A se encuentra cerrado, determine un Rango de valores para la
resistencia R, de manera que la corriente Iy que circula por ella, este sobre el
umbral de los 2[A], pero no sobrepase un maximo de 3[A].

i) (De qué manera varia el rango para R encontrado en la parte a (bajo las mismas
restricciones para lp), si se abre permanentemente el interruptor situado en A?
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1.- b)Para la red de la figura, calcule el valor de la corriente i3 € i7.
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2. Paralared de la figura donde D1 y D2 son Diodos Ideales:
a. Determine analiticamente la caracteristica V-I del circuito vista desde los
terminales A-B, y bosqueje un grafico indicando claramente los puntos de corte
y ecuaciones de cada tramo.
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La red lineal e invariante de primer orden de la figura se encuentra inicialmente en
estado cero y con el interruptor k abierto. Cuando el voltaje V se encuentra un 10%
sobre su valor final se cierra el interruptor k. Determine el voltaje Vy(t) para t=0.

+ V, -
6Q 30
—
k
+ | 0 +
600V _ 2F 1 Vg 10

Universidad de Chile, Depto de Ingenieria Eléctrica



RN
@ N\ li ELZS— L=60_7
= 2047 %u_n_ z"-T: b
o0 iTéOU]
. -
S - | Lio Soms fedtes do o Tbe
—_ - 3 . )
2 = g S
| Ry = A0
?) -
N J Lio TA..J L J=12-5=60 [V]
Aoy 5 AY L.ﬂ_j
= '—‘\l\l—)\!\l—"uo J‘/\r—

lio
6o __—\L =1 '_T%eo[q %TL

LVK‘- 69 = Uféo +Eie '—Q\/L: _Q_O_ —\J

¢O

dlessm RSl [T500] LR Cisag]
5\(.0:1.:)/\1:45[—0—] //

Va4




fz" 18
BY%) % -
e
1 B 3
3
1 1 ‘% lis i =AT _JW Lio Tu -

= w0 4 | '
= = ], @3 71 :__\%L é?) 7 uzuz-z?fi_]

\§
:7 & = - " .‘1[0 L\/K‘ - 15 ¢ce +’2,L°
eSS c ol —h{’L 3% -.5J

Tlmest valot de be = el wungort valot de W
Lo =2 = [T= 3007 |

T Lo valor de Lo es wae

Ag ((L'bs—«v). e/L "ol vabr ?QS\\DLQ 57 V~=O )

= =Nl ko = ?Dé = 7_,"“ EL] = ée-vqt‘we-"" V'ytoﬂ, MA/leoAQ:o
ol E mesor 4 (og ILA]

—_— NS

_—ﬁ \EL’LL?)[_Q;_}_J ( T & iy [A]\

l%lzs




:—\l
y Lvk: = Sis - b
:)-O
- ' —1(3 = EL} ("\
) LC\L
3-‘—5-‘43(1\

ts

"

’.ﬁ("\@(z\: (.q--——é -(.}_ l + N
< _.—n’\ -.—48 f
— S l 46(,—’(1 "/3) \

L3’—-‘YL5 =1
Jra = 4 \
( 3 .Yw(z’t ~+'TT/3)

"
I




i

iy

ol

Il

PR RN Y

2008

© @ @
L4 * =
Vb —— \i
%;_ | 3%
L = v N
4n

Aowwa. L o rbvéuc.o‘ - V= ’\Fb\-xé \l“bi‘{o DN-(LL0

hutgo b novon 1 owduond joia VALY Wanos qu GV V76
oo 2 Mo oudua T = ~Vbe -4 Vi, 40

=2 N-4 <0 = N>-4

biego oo noma X @RMUAL i \)AW v&-4

o Nowo. B lowdus NQUA\N | |

Ll @, N 2o \m\mwa
—o6 LV <~} ewdun ‘s nsus T ooy W Aaa D

=ails I
V= -HA Mg L= V44 4 0
(= Lz+ily | 4 i

> (=9 h = V=8 (-4
T 33




L A<V <6 wadaa vl Yo Ao D
= \/":%i |

< 4
o
o AN
i i
Q@
—
\i
i
3
o aae
A xi
| |\,l |
C;o
N
{
N

|
&) iAL — — S S
|
==
i =4
I _t 9 adeie |
% _F 7 | T e
‘ |
et T+ 7 T T T T T
| -+ | . , |




,(\73 Tl wnealoaite o €5tado Lo fueclo) =0 |

Jo - 3Ll

A\— tw .LQ‘":C) L;\/E: 650 = Jo +U0 ¢
6~ Lic
+S ___:r %Bﬂ_ :W(KFO: 6&9“0’91 (\\

2[Fl Jc -
oo
vl T est=0 Ucle) =0 .-::@eo\ = Gso[v]J

c (2
LW Toe= bl _egﬂ =y Uc = boo — Uc —6ic

= Loe = 6o - ltove oy | duc *Lul-ﬂ@‘cco\:o)

xt 5t

LC = 28_15‘2
yt

5it—”0‘0 U—c,——*‘:’;SO[.‘)]

=1\ \Ue ) =- <t
- *0 & +§9@} = o — 30 [V]

2 Ub @ codbra uwe lo% Sbre sovabn qoad @ Uo = 330LV]
ot W\ =0 (T = WIe ] ]

. ot -1 e
Lt? U'c“:\“—l%:—jg@oe.@ + 320 =1 € -._i_

10
ST L)) 2E =6 s |

= W ec. (2) sewodihaa.

/LA(-\

Q,fk, % iAo
'L\ e, 2 - (5—99 U -3ic

—ﬁﬁc*“g ‘ﬂQU’(JH 290[\;]\

Y34




—;_j uﬂg,oug CN. ‘to:'t'{
=~ (Te (to=0) = 230 .)

V—E'JC aJC +_\_ . =0 U¢ Lo\ —.'140
te

~~To
Y
=T oo = CF0E

Y:E'SC: aU'c, * lJ = 3o Jec)=0

¥t A
L)—C(l = 'ng ‘ AR J
Jen = ¥ e:t‘-to ’jk\fc fsC = = a0 - eb e
o i
::\ Jigeoe + Uerse = ch(tO\ = 193-:(3@ c h Qw_to:—t"_t
::l\d"(,l{\ = Wo +do e -t + vt
Tusheaite 100 — 30 e”:\?;“t (oé+é:ﬂ (Jd{\:l%[ﬂ)
Je )\ = VAT _ - 4
! Tao +49e"‘*&ﬂ (47t ) <-£-—6L4(4o\>
Vo (4\:
—— - _ .._
[ o ot et) | (sl
o : - R
qoo —Fo o T (A7t




